

办理结果（A）
是否公开（是）

南京市栖霞区文化和旅游局文件

宁栖文旅字〔2022〕31号

签发人：吕俊



关于对区政协十届一次会议第0177号提案的答复

董贊委员：

您在区政协九届五次会议上提出的“关于加强社区体育运动设施运营管理打造数字建设社区的建议”收悉。我单位领导高度重视，认真调查研究，积极推动办理，现答复如下：

随着冬奥会的召开，全民健身和体育消费掀起了新的热潮，我国体育新经济和体育产业迎来了新的机遇。“全民健身水平达到新高度”已写入“十四五”时期体育发展主要目标。在如今数据赋能的社会发展趋势下，体育与数字化的融合正在为体育产业的发展打开一扇全新的大门。

国家体育总局也不止一次指出要鼓励企业创新发展，利用大数据、云计算、人工智能、5G、区块链等新技术，培育数字体育、在线健身、线上培训等新业态，由此可见，体育数字化已成赋能体育产业发展的“跳板”，也正成为人们进行体育运动的新潮流，不

断满足着人民日益增长的美好生活需要。

随着全民健身运动的不断推进，人们对运动促进健康的认识更加深入，开展全民健身活动更加广泛。尤其在体育和数字化信息技术的融合发展下，随着 5G、大数据、云计算、物联网、人工智能等新技术在体育领域的广泛应用，为大众健身活动开拓新手段、为青少年教育教学增添新形式、为体育产业和体育消费营造新生态。

您的“统筹多方资源，打造数字一体化平台，并用大数据分析提供个性化服务”等思路，使我局获益匪浅，我局拟以此为基础与研究方向，向区政府提出专项工作计划，集聚多部门力量，将对“数字化健身服务网络建设”做积极的探索和研究，加强对社区体育运动设施运营管理，努力打造数字健身社区。

再次感谢你对体育工作的关心与支持！

联系人：侯璇

联系电话：85664157

